



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西都市报

2024年3月

29

星期五
甲辰年
二月二十

永川 晴 14℃~31℃

立足渝西 服务川渝

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第752期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

重庆高校首家公益学院在永成立

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川)3月27日,重庆城市科技学院社会公益学院成立大会暨揭牌仪式在该校举行。重庆城市科技学院社会公益学院是重庆高校首家社会公益学院。

在成立大会上,重庆市和永川区及学校相关负责人共同为重庆城市科技学院社会公益学院揭牌;该校负责人为社会公益学院院长、副院长颁发聘书,为社会公益学院各部门授牌。同时,重庆市慈善总会、永川区慈善总会、永川区血液中心等相关负责人还为社会公益实践基地授牌。

社会公益学院的成立,旨在汇聚社会各界

力量,共同推动公益事业的发展。城科公益事业的发展,离不开社会各界公益榜样人物的支持与指导。

据了解,该校坚持志愿公益服务与“五育”并举相结合,持续深化“一院一公益”特色公益活动品牌化格局。社会公益学院的成立,是学校教育改革和发展的重要举措,也是培养社会公益事业优秀人才的重要途径。今后社会公益学院将高起点打造好、设计好、筹划好公益学院运行理念、运行体系,深入开拓学校人才培养、科学研究、社会服务、文化传承等方面的教育实践,努力打造一系列新的

可持续发展的社会公益品牌项目;积极探索“公益+教学”新模式,将社会公益文化纳入教育教学内容的新思路、新做法,统筹校内外公益力量,陆续在学校人才培养目标中建构起公益教育体系,推进社会公益与教育教学的融合发展,为社会公益事业高质量发展提供强大的内生动力;以整合统筹校内外资源服务地方作为工作方向,发挥高校人才、资源优势,拓展合作渠道,积极探索与政府、行业、企业、社团组织合作共建共办公益项目,着力打造多位一体共建新格局,为社会公益事业和地区社会发展赋予新动能。



重庆太平洋精工科技有限公司 一期厂房主体建设完成

3月27日,在永川高新区凤凰湖产业园,重庆太平洋精工科技有限公司新能源汽车零部件及轻量化铝合金材料一期项目建设现场,一期厂房主体建设完成,施工人员正在进行厂房内部水电气施工。

据了解,重庆太平洋精工科技有限公司主要产品为乘用车差速器齿轮、差

速器总成铝合金锻件等零部件及轻量化材料。该项目占地约266亩,分两期建设,一期主要建设水平液态成形备料车间、机加工车间、热处理车间等。项目于2023年5月开始建设,预计于今年12月建成投产。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

扫码关注



全面推动党的二十大精神
在重庆落地生根开花结果



《永川新闻》
(2024年3月28日)

导读

《重庆市国土空间总体规划(2021—2035年)》提出 构建三个区域协调发展的国土空间总体格局

>> 2版